
Kedves Nagyrábéiak! Tisztelt Választópolgárok! 
Bizonyára mindenki megkapta a „Polgármester választási beharangozómat” és 
„Beszámoló kis füzetünket” az elmúlt 10 évben elvégzett munkáról, amelyben 
bemutattuk az önkormányzat fejlesztéseit és a mindennapok feladatait!  
 
Az 5 évvel ezelőtti hasonló kiadványunk végén említettem számos előttünk álló 
feladatot, ígéretet tettem azok megvalósítására. Keressék vissza bátran!  
 

Számomra a legfontosabb, hogy elmondhatom: az ígéreteimet betartottam!  
 

A választások környékén sokan, sokat szoktak ígérni pontos információk 
nélkül, sokszor felelőtlenül és általában olyanokat, „amiket az emberek 
hallani szeretnének”, az viszont kimarad, hogy az ígéreteiket mire alapozzák.  
 

„Messziről jött ember azt mond, amit akar” –   
ám egy település vezetése, az felelősség. 
 

Felelősséggel pedig csak akkor lehet ígérni, véleményt formálni, ha ismerjük a konkrét, számokkal és tényekkel 
alátámasztott kiinduló helyzetet, valamint részt veszünk a település mindennapi életében, az eseményein, ismerjük 
a hivatal és az intézmények, a helyi civil szervezetek helyzetét.  
 

Kérem, ismerjék meg az elkövetkező 5 évre általam tervezett főbb feladatokat, célkitűzéseimet! Nevezhetjük 
ezt ígéreteknek, programnak, azzal kiegészítve, hogy azt is konkrétan leírom, mindezeket mire alapozom.  
A tervezett célkitűzéseim alapja a korábban elvégzett munka, az egymásra épülő, átgondolt fejlesztések, az 
intézmények napi működtetésének gyakorlata. Az elért eredmények megtartása, szinten tartása is nagy feladat 
napjainkban, sőt az intézményeink megfelelő működtetése is rengeteg munkával, kihívással jár. Már az is nagy 
eredmény, ha hatékonyan, magas szakmai színvonalon, jól tudjuk működtetni azokat. 
 

Az elkövetkezendő időszak tervezett feladatai, céljai: 
- Óvoda/bölcsőde: folyamatos az épület újítása, állagmegóvása. Készült csoportszoba, vizesblokk, 
klíma, napelem, játszótér. Folytatjuk belső felújítással, festéssel, az elektromos hálózat 
rendbetételével. 
 

- Idősek Napközi Otthona: évről - évre folyamatosan növekszik az ellátotti létszám, ehhez mérten bővítjük 
a dolgozói létszámot. Folyamatosan szépül az épület: vizesblokk felújítás, gázkazáncsere, klíma 
beszerelés, új bútorok és eszközök beszerzése. Következik a festés, tetőjavítás, udvarrendezés.  
 

-  A temetőben: több egymásra épülő fejlesztés volt (kapu, kerítés megújítása, új aszfaltos út, világítás). 
Folytatásként tervezzük a ravatalozó tetőszerkezetének javítását, a vízhálózat bővítését, 
parkosítást, új padok kihelyezését, és fontos feladatunk egy urnafal építése.  
 

- Járda építések: közfoglalkoztatási programunk keretében járda felújításokat is terveztünk az idei 
évre. Erre már biztosított a forrás is, így közel 500 m járda fog megújulni 2024-ben, és folytatni fogjuk. 
 

- Művelődési Ház: elkészült a külső-belső felújítás! Az épület környezetében további parkosítást, 
bejáró aszfaltozást, virágosítást tervezünk. Az intézmény településünk frekventált helyén van, erre 
való tekintettel a település arculata miatt is fontos a külső környezetére figyelnünk.  
 

- Településkép: Több pályázatot nyertünk a településfásítási programokból, így újabb fák kerülnek 
elültetésre, de önerőből több száz fát ültettünk már eddig is. Helyeztünk ki virágládákat, illetve az 
intézmények környezetében, a parkokban, az utak mentén (pl. körforgalom) további virágosítást 
tervezünk.  A településkép javításához tartozik a leromlott állapotú önkormányzati épületek 
megújítása, így például a Liszt Ferenc körúti (Ikerház – tanári szolgálati lakás) épület esetében, ahol ebben 
az évben már végeztünk javításokat, önkormányzati saját forrásból fogjuk felújítani a tetőszerkezetet!  
 

Figyeljük a nyíló pályázati lehetőségeket, annak érdekében, hogy a további felújításra váró épületek 
is megszépülhessenek (pl. Ifjúsági Ház). 
A Kossuth u. 24. sz. alatti (orvosi szolgálati) lakás esetében már végeztünk egy önerős felújítást.  Amint 
„üres” lesz, kijavítjuk a használat során keletkezett hibákat, így semmi akadálya nem lesz annak, 
hogy új orvos költözzön Nagyrábéra. E tekintetben előrehaladott tárgyalási szakaszban járunk. 



 

- Zöldhulladék / hulladékkezelés: Különböző okok és törvényi szabályozások miatt meg kellett szüntetni 
a korábbi zöldhulladék lerakónkat. Ez rengeteg gondot okoz lakosainknak, ahogy a környező települések 
is küzdenek a problémával. Kollégáimmal összefogva megpróbáltunk az akkori hulladékkezelő céggel 
megállapodni – évente többszöri zöldhulladék elszállításról – hasonlóan a lomtalanításhoz. Közben 
a cég átalakult, a tárgyalásokat újra kellett kezdeni az új céggel (MOHU). Bízom benne, hogy 
hamarosan megtaláljuk a megoldást, és nyugvópontra kerülhet ez a kérdés is. Addig is a rászorulóknak 
- főleg az idősebbeknek - segítünk ezen probléma megoldásában!  
 

Italos csomagolású visszaváltó automatára is szükség van településünkön.  A legjobb megoldás ezen 
csomagoló anyagok esetében az, ha olyan visszaváltó automata üzemel, amely révén a visszavitt 
csomagoló anyagok díját bármelyik üzletben le lehet vásárolni. Próbálunk erre önkormányzati szinten 
szerződést kötni a MOHU–val, de természetesen bármelyik üzlet megpróbálhat önállóan is ilyet 
üzemeltetni, ha lehetősége nyílik rá. Ha nekünk sikerül, az minden kereskedelmi egység hasznára válhat.  
 

- Közbiztonság: Folyamatosan támogatjuk a polgárőrséget, napi kapcsolatban állunk a rendőrséggel.  
Kiépítettük a települési kamerarendszert, amit szeretnénk tovább bővíteni, esélyt sem adva a 
bűnözésnek. A legjobb a megelőzés, ezért a kamerarendszer jelentősége nem a bűn felderítésben, 
hanem a bűnelkövetés megakadályozásában (attól való elriasztás) van.  
 

- Egészségügy/egészségvédelem: Nagyon fontos terület az egészségügy. Mindenképpen szükség van a 
2. sz. háziorvosi körzet orvosi és orvos asszisztensi hely betöltésére. Ezen dolgozunk folyamatosan, 
bízom benne, hogy hamarosan jó hírekkel szolgálhatok ez ügyben. 
 

Szeretnék rendszeres szűrővizsgálati lehetőséget biztosítani, amely folyamatosan, széles vizsgálati 
lehetőségekkel - főként a megelőzésre fektetve a hangsúlyt - lesz elérhető. Ehhez rendelkezésre 
állnak a felszerelt orvosi rendelőink, a felújított önkormányzati közösségi tereink. Láthatták már 
ennek alapját is. Egészségügyi szűrőbuszok már jónéhány alkalommal jártak nálunk Önöknek – Önökért! 
 

- Szociális terület: Továbbra is kiemelt szempont a bajba jutottak segítése mellett a gyermekek és az 
idősebbek segítése, támogatása. A szociális támogatási formák (az élethez igazítva) folyamatosan 
emelkednek.  2014-ben még csak 7, 2019-ben már 16, 2024-ben pedig 19 jogcímű támogatási 
formával rendelkeztünk. Tervezem ezek bővítését pl.: önerő támogatással. Elindult az „1990 évek előtt 
épült” lakások korszerűsítésének pályázata, amihez önerő szükséges. Ez sokak számára problémát okoz, 
ezért támogatási keretet tervezek létrehozni az önerő biztosításához szociális juttatásként. Így több 
családnak lesz lehetősége benyújtani a pályázatot, megvalósítani a korszerűsítést, a régóta áhított 
felújítást családi házaikon.  
 

- Közösségi élet: Nagyon fontos feladatnak tartom a településen az aktív kulturális, közösségi életet. 
Kultúrapártoló, támogató önkormányzat vagyunk, jelentős forrást biztosítunk az intézményünk, a helyi 
civilek támogatására. Szakembereink segítségével minden évben 50-60 család ingyen tudja táboroztatni 
a gyermekeiket, akik minden későbbi közösség alapjai lehetnek. Bár az idei évben nem lesz minden 
intézmény részére támogatott táboroztatási pályázat, mi mindenképpen megoldást találunk arra, hogy 
a gyermekeik nyári szünideje tartalmasan teljen.  
 

Helyet és feltételeket biztosítunk minden közösségnek, alulról jövő kezdeményezésnek ahhoz, hogy 
kiteljesedjenek és akár új közösségek jöjjenek létre. A világ, az emberek és a közösségek szokásai gyorsan 
változnak, ez köszönhető az online térnek is. Már semmi nem olyan, mint régen, nem is lehet olyan. 
Településünkön azonban mindig innovatív, új megoldások születnek, számos településről járnak ide 
közösségi eseményekre. A jövőben is törekszem arra, hogy ez így is maradjon. A megújult Művelődési 
Ház és annak rendkívüli adottságokkal bíró udvara, az Ifjúsági Ház és Szálló, a Szolgáltató Ház terei mind 
kiválóan alkalmasak a szervezett vagy magán közösségi élet kibontakoztatására.    
 

Szeretném a fiatalokat kiemelten megszólítani! Támogatni, segíteni az ilyen jellegű szerveződésüket, 
biztosítani ehhez közösségi tereket és a szükséges eszközöket, meghallgatni ötleteiket, mitől éreznék 
jobban magukat itt Nagyrábén?   
Terveimben szerepel az önkormányzatnál a képviselő testület mellett működő bizottságokat kibővíteni 
egy kulturális és ifjúsági bizottsággal, még nagyobb hangsúlyt adva ennek a területnek, a fiataloké a jövő!  
 



Hamarosan megvalósulható fejlesztések: 
 
Mindenki tapasztalhatja már hosszú évek óta, hogy Magyarország Kormánya Család - és Vidékbarát. A Fidesz-
KDNP vezette országunkban a kormányzat egyik legfontosabb célja a vidék fejlesztése, a vidéki emberek 
életminőségének javítása!  
 
Erre alapozva bátran ígérhetem Önöknek, hogy megválasztásom esetén, kormányzati támogatással biztosan 
megvalósulhatnak az alábbiak - amikért évek óta nagyon sokat dolgoztunk - akár már ebben az évben: 
 

1. Belterületi utak fejlesztése Nagyrábén 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz - Belterületi közutak fejlesztése 

 

Az elnyert támogatási összeg:  140.000.007 Ft 
A támogatás forrása:    Európai Unió 
A támogatás mértéke:    100% 
 
Településünk úthálózatának fejlesztése elsődleges céljaink között szerepel, ezért évről évre igyekszünk minden 
adódó forrást kihasználni. Megannyi pályázatot nyújtottunk be az évek során útfejlesztésre, számos utca 
vonatkozásában, hiszen a megfelelő úthálózat nagy mértékben meghatározza a települési jólét egészét. 

Jelen projekt keretein belül a pályázattal érintett, összesen több, mint 6 kilométeres útszakaszokat teljes 
szélességében új aszfalttal szeretnénk ellátni - kiegyenlítő- és kopóréteg cseréjével.  A hosszadalmas tervezési 
folyamat a végére ért, a közbeszerzési eljárás megindítása folyamatban van. Addig is mindannyiunk érdekében 
kérem Önöket, hogy próbáljanak vigyázni az utakra, amennyiben pedig rendellenességet, balesetveszélyt vagy 
problémát tapasztalnak keressenek bizalommal! 

 

2. Csapadékvíz elvezető rendszer kiépítése Nagyrábén 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz - Élhető települések 

 
Az elnyert támogatási összeg:  200.000.001 Ft 
A támogatás forrása:    Európai Unió 
A támogatás mértéke:    100% 
 

Célunk a csapadékvíz és a felesleges vizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése, 
a belterületen áthúzódó belvízcsatornák, belvízelvezető rendszerek rendezése és a település belterületének 
védelme a külterületeken keletkezett vizek káros hatásaitól is, helyben tartáson alapuló megközelítéssel. 

A projekt keretein belül 7560 méter hosszú szilárd burkolattal ellátott vízelvezető árokrendszer kiépítését 
szeretnénk megvalósítani a jelenlegi rendszer felújításával. A végleges tervdokumentáció közbeszerzésre 
alkalmasnak minősült. A projektet az egyidőben egy másik forrásból megvalósuló (Belterületi utak fejlesztése) 
beruházással hatalmas feladat összehangolni, a kivitelezés szempontjából egyik projekt megvalósítása sem 
akadályoztathatja a másikat és a logikai sorrend sem mindegy. 
 

3. Piacfejlesztés Nagyrábén 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz - Helyi gazdaságfejlesztés 

 
Az elnyert támogatási összeg:  50.000.000 Ft 
A támogatás forrása:    Európai Unió 
A támogatás mértéke:    100% 
 

A településünkön üzemelő piac infrastruktúrája nagyon elavult, nem elégíti ki az árusok és a vásárlók jogos 
igényeit. Az árusok csak egy kis részének nyílik lehetősége fedett árusításra. 

Piacfejlesztést szeretnénk megvalósítani, melynek célja a modern körülmények között történő értékesítés 
és vásárlás biztosítása. Mindenképp indokolt és szükségszerű egy új, az igényeknek megfelelő fedett 
elárusító pavilon létesítése és az ingatlan további fejlesztése. 

A tervezés a támogatási szerződés kézhezvételét követően megkezdődött. A kivitelezést szeretnénk mihamarabb 
megkezdeni, ezt „csak” a közbeszerzési eljárás lefolytatása előzi meg.  



Családbarát polgármesteri hivatal kialakítása Nagyrábén 
és Családbarát munkahely 2023 díj 

Családbarát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatása 
 

Az elnyert támogatási összeg:  2.000.000 Ft 
A támogatás forrása:    Magyarország Kormánya 
A támogatás mértéke:    100% 
 

A munka és a magánélet közötti egyensúly megteremtése kiemelten fontos számunkra.  
Mindig minden élethelyzetben igyekszünk munkavállalóink segítségére lenni, alkalmazkodunk például: a 
kisgyermekesekhez és az egészségügyi problémákkal küzdőkhöz. Ez minden intézményünknél így van. 

A polgármesteri hivatalban a kollégák összetartó, barátságos munkacsoportot kovácsolnak, így a dolgozók igazi 
baráti közösséget alkotnak. A munkaidő kitöltéséhez és a szabadságolásokhoz rugalmasan állunk hozzá. 
Számunkra fontos, hogy dolgozóink barátságos légkörben dolgozhassanak.  

Olyan munkahely vagyunk, ahova örömmel járnak dolgozni a munkavállalók, ezt mi sem bizonyítja 
jobban, mint hogy 2023-ban elnyertünk a Családbarát Munkahely 2023 címet, valamint 2.000.000 Ft 
támogatást, melyet további családbarát intézkedésekre fordíthatunk. 
 

A nagyrábéi polgármesteri hivatal tetőszerkezetének felújítása 
Magyar Falu Program 

Önkormányzati tulajdonban lévő ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 
beszerzések – 2024 

 
 

Az elnyert támogatási összeg:  13.984.739 Ft 
A támogatás forrása:    Magyarország Kormánya 
A támogatás mértéke:    100% 
 

Jelen projektre szintén több körön pályáztunk, aminek végül meglett az eredménye. A projekt során a 
polgármesteri hivatal tetőfelújítását szeretnénk megvalósítani. A jelenlegi tetőszerkezet elavult és felújításra 
szorul, a nem megfelelő szerkezet beázással és magas hőveszteséggel jár. 

A projektből a teljes tetőszerkezet újul meg és új cserépfedés kerül az épületre. A fejlesztés megvalósítása 
hozzájárul a hivatalba érkezők biztonságérzetének javulásához, a szebb településképhez és hosszútávon 
csökkenti az önkormányzat rezsiköltségeit is. 
 

Bízom benne, hogy az Önök támogatásával közösen megvalósíthatjuk ezeket a projektet is. 
 

Hosszan lehetne még sorolni a tennivalókat, terveket! Látszik van feladatunk bőven. Van mit csinálni és 
mindig igazodni kell a mindennapi élethelyzetekhez, az újabb és újabb feladatokhoz. 
 
 

Ez a polgármester és a képviselő-testület dolga! Dolgozni Önökért! 
Ezt teszem már több, mint 10 éve polgármesterként! 

 
 

Ezt a munkát szeretném folytatni, és ehhez most én is szeretnék kérni Önöktől! 
Kérem támogassák munkám folytatását azzal, hogy 2024. június 09-én minél többen elmennek szavazni! 

 
 Szavazatukkal támogassák Nagyrábé Jövőjének építését! 

Számítok Önökre, Önök pedig továbbra is számíthatnak rám! 
 
 

Tiszai Károly 
Nagyrábé Nagyközség polgármestere/polgármester-jelöltje 


